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Opis pliku z zadaniami

Wszystkie zadania na zajeciach beda przekazywane w postaci plikéw .pdf,
sformatowanych podobnie do tego dokumentu. Zadania beda réznego ro-
dzaju. Za kazdym razem beda one odpowiednio oznaczone:

e Zadania do wykonania na zajeciach oznaczone sg symbolem A — nie
sg one punktowane, ale nalezy je wykonaé¢ w czasie zajec.

e Punktowane zadania do wykonania na zajeciach oznaczone sa symbo-
lem & —nalezy je wykonaé na zajeciach i zaprezentowaé prowadzacemu.

e Zadania do wykonania w domu oznaczone sg symbolem x — sg one
punktowane, nalezy je dostarczy¢ w sposéb podany przez prowadzacego
i w wyznaczonym terminie (zwykle przed kolejnymi zajeciami).



1 Implementacja naiwnego klasyfikatora Bayesa dla
danych numerycznych oraz nominalnych  10p.&

Tresé

Zmodyfikuj poprzednia implementacje algorytmy naiwnego klasyfikatora Bay
esa z poprzednich zaje¢, tak aby obstugiwaé¢ takze dane numeryczne. Mozna
wykorzystaé ten sam dostarczony szkielet oprogramowania.

Szczegdly zadania:
e Obstuz cechy numeryczne.

e Przetestuj swoja implementacje przy uzyciu zbioru danych Iris dostar-
czonego w pakiecie sklearn.

Kilka podpowiedzi:
o Zaloz, ze dane numeryczne pochodza z rozktadu normalnego dla kaz-

dej klasy. Funkcja gestosci prawdopodobienistwa rozktadu normalnego

wyrazona jest wzorem:
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gdzie p, i oy to odpowiednio $rednia i odchylenie standardowe obser-

wacji na danej cesze dla klasy .

e Przechowuj w odpowiednich strukturach danych srednie i odchylenia
standardowe dla atrybutéw numerycznych (dla kazdej klasy osobno)
oraz prawdopodobienistwa a priori dla poszczegdlnych klas.
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